

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Alexandra Urbanová

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Miroslav Musil, Ph.D.

Akademický rok: 2017/2018

**Téma bakalářské práce: Zhodnocení logistického zabezpečení střediska zdravotnické záchrané služby pro vybrané mimořádné události**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce			X			
2	Splnění cílů práce				X		
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce					X	
5	Formální úprava práce				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce pojednává o logistickém zabezpečení střediska zdravotnické záchrané služby pro vybrané mimořádné události. Téma je aktuální. Cíl práce je formulován v kapitole 4 výstižně a správně. Struktura práce vytváří základní předpoklad pro naplnění tématu a cíle práce. Zadání bakalářské práce a zásady pro vypracování jsou dodrženy.

Teoretická část bakalářské práce obsahuje základní rozdělení mimořádných událostí, stručné uvedení integrovaného záchraného systému a podrobnější popis zdravotnické záchrané služby a její činnosti při hromadném postižení zdraví osob. Dále je vedena problematika logistického zabezpečení. Praktická část práce obsahuje popis zdravotnické záchrané služby Moravskoslezského kraje s následným zaměřením na obec Krnov s uvedením jejich materiálního a technického vybavení. Jsou u vedeny hrozby pro obec Krnov. Jejich analýza je však v pouze

v rovině úvahy či myšlenkového pochodu autorky uvedena v bodě 6.3. Není využita žádná z metod analýzy. Na základě simulované situace jsou nalezeny problémy v oblasti logistického zabezpečení v bodu 7.3. Jedná se spíše o teoretickou rovinu, co by mohlo nastat. Následně jsou v kapitole 9 formulovány návrhy na zlepšení.

Použité zdroje pro zpracování práce jsou převážně aktuální. Je převaha elektronických zdrojů. Norma 690-3 je dodržena. Vyskytuje se však u některých obrázků a tabulek jejich nevystředění a současně i jejich textu popisu. Formální úprava práce je na uspokojivé úrovni. Vyskytují se předložky na koncích řádků, nejednotná interpunkce na konci řádků ve výčtu po dvojtečce, gramaticky nesprávné formulace, nářečové či hovorové výrazy, některé formulace v textu práce jsou neumělé a kostrbaté.

Práce byla posouzena, je původní, nejedná se o plagiát, podobné dokumenty 0 %.

Práce studentky v průběhu zpracování bakalářské práce byla nárazová s nepravidelnostmi v kontaktu s vedoucím práce. Studentka byla málo aktivní. Termíny z harmonogramu zpracování práce nebyly vždy dodrženy. V závěru zpracování práce měla již nedostatek času a z toho plynou mnohé nedostatky. Autorka prokázala jen základní schopnost práce se zdroji. Zpracovávala doporučení od vedoucího práce. Kvalita práce je na uspokojivé úrovni. Studentka prokázala jen základní schopnosti řešit zadané téma práce.

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce: Nemám.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: D - uspokojivě

V Uherském Hradišti dne 17.5. 2018

.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------